

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Plan razvoja Grada Drniša do 2030. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Drniš, Gradonačelnik
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	Plan razvoja Grada Drniša do 2030. godine donosi se primarno u cilju određivanja smjera daljnjeg razvoja Grada Drniša, te kako bi se osigurala strateška podloga za upravljanje razvojem sukladno potrebama stanovnika Grada Drniša, uz istovremeno učinkovito i održivo korištenje raspoloživih resursa.
Datum dokumenta	28. studenoga 2023.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Grad Drniš, Upravni odjel za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt	/
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?	DA, Nacrt Plana razvoja Grada Drniša do 2030. godine je bio objavljen na web stranici Grada Drniša u trajanju od 30 dana od 27. listopada 2023. godine do 27. studenoga 2023. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Lag "Krka"
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI  Primjedbe koje su prihvaćene  Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	<b>Potpoglavlje 2.1. str. 8.</b> – Opći podaci: Broj stanovnika prema popisu 2021. iznosi 6.276 <b>Potpoglavlje 2.2.3. str. 26</b> – broj stanovnika ispod tablice 6 stoji 6.275. <b>Potpoglavlje 2.1.1. , str. 10</b> - Podaci o LAG-u nisu ažurirani. LAG sada broji 11 jedinica lokalne samouprave: 4 grada i 7 općina: Drniš, Knin, Skradin, Šibenik (dvadeset i jedno naselje) Biskupija, Ervenik, Kijevo, Kistanje, Ružić, Promina i Unešić. <b>Potpoglavlje 2.1.5., str. 16</b> – „Izgradnja sustava za navodnjavanje na nogometnom igralištu NK DOŠK u Drnišu“- Izvor je LAG „Krka“,

	<p>odnosno riječ je o sredstvima iz LAG natječaja za tip operacije – TO 3.1.1. "Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, te povezanu infrastrukturu"</p> <p><b>Potpoglavlje 2.4.4., str. 63.-64.</b> - LAG "Krka" djeluje na području jedanaest jedinica lokalne samouprave Šibensko-kninske županije, tu spadaju gradovi Drniš, Knin i Skradin, općine Biskupija, Ervenik, Kijevo, Kistanje, Ružić, Promina i Unešić, te dvadeset i jedno naselje grada Šibenika: Boraja, Brnjica, Čvrljevo, Danilo, Danilo Biranj, Danilo Kraljice, Donje Polje, Dubrava kod Šibenika, Goriš, Gradina, Konjevrate, Lepenica, Lozovac, Mravnica, Perković, Podine, Radonić, Sitno Donje, Slivno, Vrpolje i Vrsno. LAG je osnovan je 27. studenog 2011. godine, registriran je kao udruga i trenutno okuplja 40 predstavnika civilnog, javnog i privatnog sektora. LAG se prostire na području od Dinare do ušća rijeke Krke, a ukupna površina LAG-a je veća od dvije tisuće km<sup>2</sup> te broji oko 34 tisuće stanovnika.</p> <p><b>Potpoglavlje 2.4.4. str. 63. Slika 9</b> - Karta područja nalazi se na link-u: <a href="https://www.lag-krka.hr/lag-krka/karta-podrucja">https://www.lag-krka.hr/lag-krka/karta-podrucja</a></p> <p><b>Potpoglavlje 2.4.4. str. 63. Slika 10, ažurirana verzija:</b> <a href="https://www.lag-krka.hr/images/02_DOKUMENTI/2023/10_31/Struktura_9_2023.pdf">https://www.lag-krka.hr/images/02_DOKUMENTI/2023/10_31/Struktura_9_2023.pdf</a></p> <p>SVE SU PRIMJEDBE USVOJENE.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala financijske troškove

*Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Drniša [www.drnis.hr](http://www.drnis.hr).*